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Ο Υφυπουργός Απόδημου Ελληνισμού Ιωάννης 
Λοβέρδος στην Ι. Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την επίσκεψη του Υφυπουργού Εξωτερικών της Ελλάδος, 
αρμοδίου για τον Απόδημο Ελληνισμό, κ. Ιωάννη Λοβέρδου, 
δέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. 
Μακάριος, την Τρίτη, 7 Οκτωβρίου.

Ο κ. Λοβέρδος επισκέφθηκε την έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, στο Σύδνεϋ, κατά 
την πρώτη ημέρα της πολυήμερης περιοδείας του στην Αυστραλία και τη Νέα 
Ζηλανδία.
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Τον Υφυπουργό υποδέχθηκαν και ξενάγησαν στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Καμπέρας κ. Αθηναγόρας, 
Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος, Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος και Κερασούντος κ. 
Χριστοφόρος, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Στη συνέχεια, μετέβησαν στο Αρχιεπισκοπικό Γραφείο όπου τον κ. Λοβέρδο 
καλωσόρισε με εγκαρδιότητα ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος. Ο 
Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να ενημερώσει τον υψηλό επισκέπτη για το 
πολυδιάστατο έργο της τοπικής Εκκλησίας, στις προτεραιότητες της οποίας 
βρίσκεται η ενίσχυση των δεσμών της Ελληνικής Ομογένειας με τη φιλτάτη 
πατρίδα. Συζητήθηκαν, επίσης, ζητήματα αφορώντα στις ανάγκες της Ομογένειας 
και οι δυνατότητες περαιτέρω συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και 
της Ελληνικής Πολιτείας.

Στην εποικοδομητική συνάντηση που διεξήχθη, έλαβαν μέρος ο Πρέσβης της 
Ελλάδος στην Αυστραλία κ. Σταύρος Βενιζέλος και ο Γενικός Πρόξενος στο Σύδνεϋ 
κ. Γεώργιος Σκέμπερης, καθώς επίσης οι συνοδεύοντες τον Υφυπουργό Γενικοί 
Γραμματείς του Υπουργείου Εσωτερικών της Ελλάδος κ. Αθανάσιος Μπαλέρμπας 
(Γ.Γ. Εσωτερικών και Οργάνωσης)και κ. Δημήτριος Κάρναβος (Γ.Γ. Ιθαγένειας).



Προ της αναχωρήσεώς του από το Αρχιεπισκοπικό Γραφείο, ο Υφυπουργός 
Εξωτερικών είχε πολύωρη ιδιαίτερη συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο, κατά τη 
διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν θέματα της Εκκλησίας και της Πολιτείας.








